



MINISTERUL EDUCAȚIEI
NAȚIONALE



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN CLUJ



Nr. 6204/06.06.2019

Către toți directorii unităților de învățământ din județul Cluj

Ref: *Selecție cadre didactice din învățământul primar din județul Cluj, în vederea participării la cursul de formare profesională continuă „CRED – Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II – învățământ primar”, acreditat de Casa Corpului Didactic Cluj, în cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ PENTRU TOȚI – CRED”*

Ministerul Educației Naționale (MEN), în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Institutul de Științe al Educației, cu Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și din municipiul București, respective cu Inspectoratele Școlare Județene Iași, Bihor și Inspectoratul Școlar al municipiului București, implementează, în perioada 15.11.2017-14.11.2021, proiectul „**CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți**”- CRED, Cod SMIS 2014+: 118327, cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capital Uman 2014 2020, Axa prioritară 6: *Educație și competențe*, Prioritatea de investiții: 10.i *Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare.*

În cadrul Proiectului CRED, Casa Corpului Didactic Cluj, în calitate de partener pe Regiunea Nord-Vest, a acreditat programul de formare profesională continuă „CRED – Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II – învățământ primar”, cu durata de 120 de ore, *blended learning*, având alocate 30 de credite profesionale transferabile.

Activitatea de formare a cadrelor didactice din învățământul primar, din regiunea Nord-Vest, se va desfășura începând cu data de 1 septembrie 2019, în locațiile acreditate, respectiv:

Casa Corpului Didactic Cluj, situată în Cluj-Napoca, Str. Septimiu Albini nr. 91;

Colegiul Național „Mihai Viteazul”, situat în Turda, Str. Dr. Ion Rațiu 111;

Colegiul Național „Andrei Mureșanu”, situat în Dej, Str. 1 Mai nr. 10.

În prima etapă, grupul țintă se va selecta din rândul cadrelor didactice care predau la ciclul primar, prin propunerea cadrelor didactice participante la curs de către consiliul profesoral și validarea acestora în cadrul consiliului de administrație, în concordanță cu criteriile de selecție prevăzute în Anexa 2.

Având în vedere prevederile Art. 64 alin (1) - (2) din legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora „În învățământul preuniversitar se aplică Curriculumul național [...] care reprezintă ansamblul coerent al planurilor –cadru de învățământ și al programelor școlare din învățământul preuniversitar” și necesitatea aplicării noilor planuri-cadru și programe școlare, elaborate de Ministerul Educației Naționale, cadrele didactice selectate și validate în consiliul de administrație au obligația de a participa la cursul de formare, iar conducerea unităților de învățământ din care provin are obligația să asigure prezența acestora la cursul de formare.

Județul Cluj are alocate un număr de 165 de locuri pentru cadrele didactice din învățământul primar – mediul rural și 312 de locuri pentru cadrele didactice din învățământul primar – mediul urban.

Pentru atingerea indicatorilor de proiect, toți directorii și directorii adjuncți care își desfășoară activitatea pe nivelul de învățământ primar vor participa implicit la curs. Anexăm prezentei *Calendarul de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar* (Anexa 1) și *Criteriile de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar* (Anexa 2).

În consecință, vă rugăm să realizați selecția cadrelor didactice din unitatea de învățământ pe care o conduceți pentru participarea la programul de formare mai sus menționat, respectând calendarul de selecție și criteriile de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar.

Vă rugăm ca până în data de 22.06.2019, în urma selecției Dvs. să transmiteți, la registraturile I.S.J. Cluj și C.C.D. Cluj răspunsul Dvs. la această adresă care va conține tabelul nominal cu cadrele didactice propuse cu următoarea structură: nume/prenume/funcția/titular/suplinitor/vechime/email/mobil. Vă rugăm să anexați copii ale proceselor verbale de la ședințele de Consiliu Profesorat și Consiliu de Administrație.

Persoana de contact: Dina Pripon, profesor metodist CCD Cluj, email pripondina@yahoo.com, mobil 0733 661208.

Inspector școlar general,
Valentin Claudiu CUIBUS



Inspector Școlar
Adriana Iacob



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Anexa 1

Calendarul selecției grupului țintă, cadre didactice din învățământul primar, din regiunea NORD-VEST, respectiv din județele BIHOR, BISTRIȚA-NĂȘĂUD, CLUJ, MARAMUREȘ, SĂLAJ, SATU MARE

- Informarea unităților de învățământ și publicarea pe site-ul fiecărui inspectorat școlar a calendarului și a criteriilor de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar;

05.06.2019

- Selecția cadrelor didactice din învățământul primar, la propunerea consiliului profesoral și validarea în consiliul de administrație al unității de învățământ;

Până la data de 14.06.2019

- Transmiterea de către unitatea de învățământ a listei cu cadrele didactice selectate, la inspectoratul școlar și la casa corpului didactic, din fiecare județ;

Până la data de 22.06.2019

- Depunerea la sediul CCD a dosarelor de înscriere de către cadrele didactice selecționate.

Până la data de 01.08.2019

CRE-D
IN EDUCATIE !

„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRE-D
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



Anexa 2

Criterii de selecție a grupului țintă - cadre didactice din învățământul primar din regiunea NORD-VEST, respectiv din județele BIHOR, BISTRIȚA-NĂȘĂUD, CLUJ, MARAMUREȘ, SĂLAJ, SATU MARE

- a. Cadru didactic titular în învățământul primar;
- b. Cadru didactic titular care funcționează într-o unitate din mediul rural (minim 50%);
- c. Cadre didactice titulare din unități de învățământ situate în localități dezavantajate-socio economic;
- d. Cadru didactic titular care să aibă cel puțin definitivarea în învățământ;
- e. Cadru didactic titular care, la momentul selecției, mai are cel puțin 5 ani până la încetarea activității didactice prin pensionare;
- f. Director/director adjunct de unitate de învățământ, cadru didactic din învățământul primar.

Notă:

În condițiile în care numărul locurilor alocate nu poate fi ocupat cu cadre didactice titulare, pot fi selectate și cadre didactice calificate cu statut de suplinitor.



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020